

# 时髦女站路边,他非说人家是拉皮条的 “找抽型”男子 被当街暴抽数十耳光

“我活这么大,还从来没见过一个女人把男人打成这样。”前晚11点半,南京曹后村居民孟先生目瞪口呆地看着眼前的一幕:一个人高马大的中年女子追打着一个中年男子,男子头破血流,抱头鼠窜。这场“武斗”持续了半个多小时,民警赶来时,男子已被抽了几十个耳光,脸肿得老高。

一小截。“道具”则是一辆白色摩托车、一个空啤酒瓶和一部电话。场景中还有一家小烟酒店,柜台玻璃已被砸碎。

事后,捂着流血额头的“男主角”心惊肉跳地述说了这段恐怖“情节”。

当晚,他在迈皋桥和几位朋友吃饭,喝了一点酒,然后独自骑摩托车回家。经过曹后村时,与一名女子“邂逅”,此女是“女主角”,当时她站在路边,像是在等什么人。

### 开打:“男主角”抱头鼠窜

男子说,也怪自己喝了酒,看着这位“装扮不凡”的女子,第一感觉就是对方不像是良家妇女,于是就多看了几眼,并将车停下,喊对方“拉皮条的”,还问“你是不是卖淫女?”

这下可不得了,女子两步冲到车前,厉声责问:“你讲哪个拉皮条的?”

“就是讲你!”男子毫不

退让,但心里却有点发怵——这可是个不好惹的主啊!他嘴里虽然硬着,但手里却启动油门,打算赶紧溜走。不料,车子还未动,一只大手就抓在他脖子上,女子像拎小鸡一样,一把把他拖下摩托车,又顺手拔下车钥匙,男子正要张口,“啪!”一个大巴掌已落在男子脸上。

男子慌了,转身就想逃,但对方一把抓来,他哪里逃得掉?脸上身上又接连挨了好几下。在接下来的20多分钟里,男子一直不敢还手,只顾抱头鼠窜,女子则穷追不舍,拳打脚踢,还不停地骂,“你讲哪个是皮条客?哪个是卖淫女?”

男子逃到路边一家烟酒店,他想用公用电话报警,但电话刚拿起来,一个空啤酒瓶就砸他脑门上,男子顿时头破血流,扔下电话继续逃命。女子手里抡着酒瓶继续追打,“嘿!”柜台玻璃碎了。

### 结局:“男主角”脸被抽肿

在整个“逃亡”过程中,男子不停呼救,但围观的几十人中无一人上前阻拦,直到男子头被打破连喊救命,有市民担心出人命,才拨打110报警。

民警赶来时,男子已被打得惨不忍睹:额头流血,脸肿得老高,裤子上满是脚印……就在男子开口向民警说话时,“啪!啪!”他的脸上又挨了几下,民警赶紧上前阻止,但女子不依不饶,仍要打人,民警不得已,只好将其控制起来。“起初确实是男的不对。”围观市民议论道,可女子已经打了对方,对方挨得也不轻,这时双方已经扯平了,女的应该见好就收。后来继续追打,下手又那么狠,尤其是当着民警的面还打人,显然是过分了。最终,双方被带往派出所接受处理。(周先生爆料奖120元) 快报记者 常毅

## 情妇把他押给债主自个儿跑了 小老板被囚宾馆3天3夜,欲哭无泪

“南京110吗?我表哥被人关了好几天了,请你们快去救他!”前晚10点,南京警方接到一来自苏州的报警电话。报警女子称,她表哥被人关在一家宾馆里,刚刚偷发短信请她帮报警。警方随即出击,在女子所说的宾馆,发现四名可疑男子,其中一人正是报警人的表哥郑刚。“都是被那个坏女人给骗了!”郑刚恼怒地说。

### 赌场女子成情人

40多岁的郑刚一直在苏州做工程,积下一份家业,有妻有子,日子过得很是舒服。可日子舒服了,郑刚却开始不安分起来。因为生意上的需要,郑刚经常会来南京,在这里,他认识了苏州老乡张倩。30多岁的张倩颇有姿色,与郑刚认识一年多后,终于在10多天前正式发展成情人关系。

可张倩有一个坏毛病,就是好赌。她经常去一个聚赌窝点赌博,郑刚说,他自己也是生意人,知道赌博不能碰,但为了哄情人开心,自己经常陪着她出入聚赌窝点。

在赌桌上,张倩一出手就是几百上千元,当然,也是几百上千地输。渐渐的,张倩欠下的赌债越来越多,郑刚虽然也劝张倩罢手,但对方根本不听。

“我怎么都想不到,虽然自己不赌博,但最终还是栽在赌博上。”郑刚一脸懊悔地说。

### 为情人甘当“人质”

到今年4月,张倩欠下的赌债已多达11万元,债主不停地催她还钱,张倩东挪西借,凑了6万元,可余下的5

万元却没有着落。4月12日早上7点,债主带着几个彪形大汉再次找到张倩,索要赌债,当时张倩正好跟郑刚在一起。面对一群逼债的大汉,张倩提出回苏州弄钱,并发誓说很快就会回南京还钱。

“我凭什么相信你?你走了,我到哪找你去?”债主根本就不相信张倩会回南京还钱。

“这是我男朋友,我把他押在这里,你们还不相信我吗?”张倩提出,让男朋友郑刚留下做“人质”,她从苏州回来后,拿钱换人。

“我想她很快就会回来的。”郑刚非常相信情人,愿意留下当“人质”。债主也答应了,张倩离去后,债主在红山路一家宾馆开了两个房间,留下七八个人盯着郑刚,等张倩回来。

### 被扣三天终获救

不料,张倩离去后不到半天,就失去了联系。债主在打电话追问钱进展时,发现张倩居然关机了。债主急了,郑刚更急,他不停地打电话给张倩,但根本打不通。

为防止郑刚逃跑,债主安排了三个人跟郑刚住一个房间,三人轮流睡觉,24小时盯着郑刚,并搜走郑刚的手机。到15日晚,已经整整三个昼夜过去了,看守郑刚的三人都有些懈怠,打起了瞌睡。郑刚偷偷拉开装着自己手机的包,用手机发短信向苏州的表妹求救。接到报警后,民警立即赶到这家宾馆营救。目前,警方正在调查此案。(文中人物皆为化名) (奖爆料人100元) 快报记者 常毅

### 登场:“主角”路边“邂逅”

在现场,五六十位市民正围着看“戏”。

这场“戏”持续了半个多小时,“男主角”是一个身穿皮夹克的40来岁男子,身高约一米七。“女主角”年龄和身高都与“男主角”相仿,长发披肩,一身黑衣,浓妆艳抹,因为穿了高跟鞋,还高出男子

## 大货撞摩托 被撞的撞人的全“没了”

快报讯(记者李绍富)“太惨了,摩托车都撞散了架,车上两人当场身亡,货车司机也被甩出车外摔死了。”昨天下午2点左右,溧水白马镇老明公路中段,一辆大货车和一辆摩托车相撞,3人身亡。

目击者刘先生称,当时摩托车从老明公路东面的乡间小路由东向西行驶,而大货车则顺着老明公路,由北向南驶来。“当时两车的速度都较快,加之下雨路滑,在交叉路口就撞上了。”刘先生说,当

时大货车猛地向右打方向,并刹车,“只听见刹车嘎吱响,可车就是没停下来,摩托车当即被撞散架,车上两人也被撞飞,其中一人滚到了斜坡下。两人伤势太重,当场就没了气了。”大货车撞飞摩托车后,并

未停下,撞断隔离护栏后,冲进农田。“货车冲下坡后,由于惯性,司机被从驾驶室甩了出来。”刘先生说,等交警和急救人员赶到时,只有货车副驾驶位置上的男子还活着,不过他头部伤得也不轻,满脸是血。

■ 门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院 www.njjgk.com

## 2008' 男科医疗规范年之 男性健康诚信医疗 特别行动

“消费与责任”维护男性健康

【活动背景】

近年来,我国男科疾病发病率以每年15%-20%的速度逐年增加。2007年在全国范围内开展的“男科普查”和“冬暖行动”的临床调查显示:前列腺疾病、生殖感染、性功能障碍、男性不育等男科疾病已成为威胁男性健康的头号“杀手”。同时,由于我国临床男科学起步较晚,全国专业男科较少,诊所技术及治疗水平与发达国家还存在一定的差距,时有过度用药、滥用药等不规范医疗行为发生。甚至有一些医疗机构由于诊所水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等原因延误了患者的治疗。

因此,为规范我国男科临床行为,有关部门将2008年定为“男科医疗规范年”,并在全国范围内选择十二家各具资质的专业男科医院作为区域推广普及单位。呼吁规范男科医疗,更好地保障患者的权益。

南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,全国十佳男科医院,荣幸的成为江苏地区唯一一家区域推广普及单位,将承担男科医疗规范年系列工作,并特别推出“男性健康诚信医疗特别行动”,与今年3.15主题“消费与责任”相一致,面向广大患者承诺:以高品质的医疗技术、高精尖的医疗设备、高水平的医疗服务来维护患者权益,合理收费,构建消费和谐,为2008男科医疗规范年作出应有的贡献!

【降低就医门槛、倡导医疗规范,由白求恩基金提供男科治疗专项补贴】

一、手术项目	补助金额	二、治疗项目	补助金额
AS-21前列腺增生扩裂术	2000元	腔内场效消融	600元/次
阳痿三件套植入手术	2000元	ZRL定位可视腔道治疗	500元/次
韩式早泄神经阻断术	2000元	MR无极光聚焦场	400元/次
韩式男性整形	500元	渗透CRS兆波	200元/次
精索静脉曲张高位结扎术	500元	海洋之星性功能康复系统	150元/次
韩式包皮、包茎环切术	100元	强力透膜螺旋场效应	100元/次
智能微波治疗	100元/次		

(更多补贴项目详见院内公告)

医疗补贴申请热线 / 025 5223 8888 地址 / 南京市长乐路238号 (龙蟠中路路口、武定门旁)

特别行动 时间: 至4月30日止

### 规范男科医疗就是保障患者权益

【有以下症状者应积极参与本次规范治疗行动】

- \* 尿频、尿急、尿痛
- \* 尿道灼热、尿不尽
- \* 尿道口流脓、滴白
- \* 尿道有痒痒感
- \* 性功能减退
- \* 尿道口红肿、分泌物增多
- \* 会阴、阴囊潮湿、外用痒痒
- \* 腰酸、小腹疼痛、乏力、失眠
- \* 包皮过长、包茎、生殖腺炎

南京建国男科医院 中国性学会(江苏)唯一男科科研基地

全国“十佳”男科医院 南京市消费者协会评为“诚信单位” 中国名家协会理事单位 中国性学会(江苏)唯一男科科研基地